
Toutes les opérations avec les nombres entiers (H)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.6048 ÷ -84 = 25 ∙ 54 = 40 - -52 = 
-810 ÷ -81 = 2 ∙ -94 = 11 - -83 = 
85 - 14 = 3266 ÷ 71 = -21 ∙ -44 = 
36 + -2 = -2795 ÷ -43 = 476 ÷ -28 = 
75 - 97 = 68 - -78 = -56 - 76 = 
90 - -31 = -9 - -88 = -3149 ÷ -47 = 
-31 + 64 = -96 + 26 = 1800 ÷ -50 = 
-14 - -23 = -34 + 38 = -3654 ÷ -58 = 
-30 + -84 = -72 + -55 = -71 + 45 = 
-47 ÷ 1 = 799 ÷ -47 = -2015 ÷ 31 = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (H) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.6048 ÷ -84 = 25 ∙ 54 = 40 - -52 == -72 = 1350 = 92-810 ÷ -81 = 2 ∙ -94 = 11 - -83 == 10 = -188 = 9485 - 14 = 3266 ÷ 71 = -21 ∙ -44 == 71 = 46 = 92436 + -2 = -2795 ÷ -43 = 476 ÷ -28 == 34 = 65 = -1775 - 97 = 68 - -78 = -56 - 76 == -22 = 146 = -13290 - -31 = -9 - -88 = -3149 ÷ -47 == 121 = 79 = 67-31 + 64 = -96 + 26 = 1800 ÷ -50 == 33 = -70 = -36-14 - -23 = -34 + 38 = -3654 ÷ -58 == 9 = 4 = 63-30 + -84 = -72 + -55 = -71 + 45 == -114 = -127 = -26-47 ÷ 1 = 799 ÷ -47 = -2015 ÷ 31 == -47 = -17 = -65
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